

RETIFICAÇÃO

GERÊNCIA DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO - SGP/SEGES

Retificam-se os Editais Complementares nº 161 (publicado no D.O.E de 26 de Abril de 2017, pág. 46) , nº162 (publicado no D.O.E de 18 de Maio de 2017, pág. 47) e nº163 (publicado no D.O.E de 26 de Maio de 2017, págs. 07, 08 e 09) referente ao Edital nº 002/2009 - SAD/MT de 27 de Julho de 2009, cujo objetivo é retificar o nº da Ação Judicial constante nas publicações:

ONDE SE LÊ:

"....em cumprimento a decisão judicial exarada no Processo nº 1000975-32.2017.8.11.0000....."

LEIA-SE:

"....em cumprimento a decisão judicial exarada no Processo nº 1008253-92.2016.8.11.0041

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8941e108

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar